
PODER LEGISLAfIVO DEL ESÍAOO DE

COMISIÓN DE HACIENDA Y PRESUPUESTO.

SESIÓN ORDINARIA VI RTUAL

DE FECHA 30 DE ENERO DE2023.
VIDEOCONFERENCIA EN PLATAFORMA DIGITAL.

BAJA CALIFORNIA@
ACTA DE SESIÓN ORDINARIA VIRTUAL DE LA COMIS¡ óru o¡ HAcIENDA Y

PRESUPUESTO DE LA H. XX¡V LEGISLATURA CONSTITUCIONAL DEL PODER

LEGISLATIVO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE BAJA CALIFORN¡4,

CELEBRADA EN tA MODALIDAD DE VIDEOCONFERENCIA POR MEDIO DE

PLATAFORMA DIGITAL "ZOOM", INIC¡ANDO A LAS 09 HORAS CON 15

MTNUTOS DEL LUNES, 30 DE ENERO DE 2023, TRANSMITIDA EN VIVO POR

MEDTO DE YOUTUBE (Sitio web pora comportir videos subidos por los

usuorios o trovés de lnternet).-------
--------DIPUTADA JULIA ANDREA GONZÁLEZ QUIROZ

------PRESIDENTA---

---- D I PUTADO SE RG ¡O MOCTEZU MA MARTíN E Z LÓPEZ-.

-----SECRETARIO EN FU NCION ES.------
D¡PUTADA PRESIDENTA: Muy buenos días, les doy la más cordial bienvenida a las Diputadas

y Diputados lntegrantes de la Comisión de Hacienda y Presupuesto, aprovecho también

para agradecer la presencia del Personal del Congreso que nos brinda su apoyo, desde

nuestros equipos técnicos hasta el personal de lnformática y demás departamentos de

nuestra Honorable Legislatura. Se declara abierta la Sesión Ordinaria Virtual de la Comisión

de Hacienda y Presupuesto, siendo las 09 horas con 15 minutos del lunes, 30 de enero de

2023, misma que se celebra de forma virtual a través de la plataforma digital "ZOOM", de

conformidad por lo previsto en el Acuerdo dictado por la Junta de Coordinación Política de

este Congreso con fecha lf de ogosto de 2027, con motivo de la Contingencia Sanitaria

COVID-19, por lo que se le instruye al Diputado Secretario tomar Lista de Asistencia para

verificar el Quórum Legal, por favor, Diputado Secretario
DIPUTADO SECRETAR¡O EN FUNCIONES: Con gusto Diputada Presidenta. Por instrucciones

de la Diputada Presidenta, procedo a tomar Lista de Asistencia de los lntegrantes de la
Comisión de Hacienda Presu uesto iniciado con:

Diputada Presidenta, le informo que contamos con la presencia de 5 Diputadas y

Diputados, existe y se declara Quórum Legal para sesionar

DIPUTADA PRESIDENTA: Muchas gracias Diputado Secretario, se declara y existe Quórum
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Legal. Para continuar le solicito dar lectura al Orden del Día con que fue convocada la

presente Sesión.

DIPUTADO SECRETAR¡O EN FUNCIONES: Con gusto, como lo instruye la Diputada

Presidenta, me permito dar lectura íntegra al Orden del Día con lo que se convocó para el

desarrollo de esta Sesión;

"1.- Lista de Asistencia y Verificación de Quórum Legal

2.- Lectura, modificación en su caso, y aprobación del Orden del Día

3.- Aprobación de las Actas de Sesiones anteriores de fechas: 15 de septiembre de 2021

relativa a la Glosa; la Comparecencia de la CESPTE de fecha 14 de diciembre de 2O2Ly

comparecencia de la Fiscalía General del Estado de fecha 15 de diciembre de Z.OZL.

4.- Asuntos Generales y;

5.- Clausura de la Sesión".
Es cuanto Diputada Presidenta.
DIPUTADA PRESIDENTA: Muchas gracias Diputado Secretario. Damos cuento de la
presencia de lo Diputoda Santa Alejondrina Corrol Quíntero. Una vez leído el orden del Día

le solicito al Diputado Secretario consulte a las y a los Diputados lntegrantes de la Comisión,

si desean aprobar el mismo.
DIPUTADO SECRETARIO EN FUNCIONES: Como lo instruye la Diputada Presidenta, le

solicito a las Diputadas y a los Diputados que, sí son tan amables de mantener sus cámaras

encendidas para llevar a cabo la votación económica, levantando su mano si aprobamos el

Orden del Día. ¿El Diputado Juan Manuel Molina García? De ser tan amable que nos auxilie
para conocer el sentido de su voto
DIPUTADO JUAN MANUEI MOLINA GARCI& VOCAL: A favor Diputado Secretario.
DIPUTADO SECRETAR¡O EN FUNCIONES: Perfecto, registramos su voto. Diputada

Presidenta le informo que ha sido aprobado por unanimidad, ha sido aprobado por

unanimidad de los Diputados presentes en el desarrollo de esta Sesión

DIPUTADA PRESIDENTA: Muchas gracias Diputado Secretario. Pasando al punto número 3,

correspondiente a las Actas señaladas del Orden del Día, les comparto que al igual que en

otras Comisiones, la de Hacienda y Presupuesto está actualizando la información disponible
en la página del Congreso, por lo que estaremos sometiendo a consideración las Actas

conforme nos sean entregadas con la finalidad de combatir el rezago. Diputado Secretario
le pido que consulte a las y a los Diputados si tienen alguna observación de las Actas de

fechas 75 de septiembre de 2027, correspondiente a la Glosa del Segundo lnforme de

Gobierno del Estado; la del 14 de diciembre de 2027, respecto a las comparecencias de la
Comisión Estatal de Servicios Públicos de Tecate; asícomo la del 15 de diciembre de 2027,

respecto a la comparecencia de la Fiscalía General del Estado, y someter a votación
económica la aprobación de las mismas.
DIPUTADO SECRETARIO EN FUNC¡ONES: Con gusto. Se les pregunta a las compañeras y a
los compañeros Diputados, si tienen alguna observación sobre las Actas mencionadas,
mediante lo cual se les pregunta si las aprueban, y de ser así, sírvanse expresarlo levantando
su mano y prendiendo sus cámaras para registrar el sentido de su voto; los que manifiesten
en votación económica éEl Diputado Juan Manuel Molina García? Para registrar su voto.---
-DIPUTADO JUAN MANUEL MOIINA GARCíA, VOCAL: A favor Diputado Secretario.
DIPUTADO SECRETARIO EN FUNC¡ONES: Perfecto, se registra su voto a favor. Diputada
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presidenta le informo que han sido aprobadas tas Actas citadas con antelación por

unanimidad de los Diputados presentes en esta Sesión.

DIPUTADA PRESIDENTA: Muchas gracias Diputado Secretario. Una vez aprobadas las Actas

en mención, pasamos al punto número 4 del Orden del Día, se les pregunta a las y a los

lntegrantes de esta Comisión éSi tienen algún Asunto General que tratar? Sí no hay asuntos

generales que tratar, pasamos al punto número 5 del Orden del Día, relativo a la CLAUSURA

DE LA SESIÓN: Por lo que se declara clausurada la presente Sesión Ordinaria Virtual de la

Comisión de Hacienda y Presupuesto de la XXIV Legislatura del Congreso del Estado de Baja

California, siendo tas 09 horas con 21 m¡nutos del lunes, 30 de enero de 2023. Muchas

gracias, Diputados y Diputadas, y a los equipos, gracias.

Suscriben:
Los Integrantes de la Comisión de Hacienda y Presupuesto de la H. XnV
Legislatura Constitttcional del Poder Legislativo del Estado Libre y
Soberano de California.
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